

风雷24小时,69名嫌犯落网

岛城警方开展“风雷三号”行动,12家娱乐场所被责令停业整顿

本报11月1日讯(通讯员 刘人斐 记者 刘腾腾)

继“风雷一号”和“风雷二号”两次治安清查集中行动之后,10月31日21时30分至11月1日21时30分,岛城警方在全市范围内开展了“风雷三号”集中清查行动,重点检查旅馆、娱乐场所等案件高发场所,共抓获违法犯罪嫌疑人69名,责令12家娱乐场所停业整顿。

此次清查行动以中小旅馆、娱乐服务场所、城中村、大型厂矿企业等案件高发地区和治安复杂场所作为重点,共出动警力7800余人次,辅警力量2.1万余人次,清查旅馆4600余家,检查歌舞娱乐场所、桑拿洗浴、酒吧、电子游艺室、茶楼棋牌室等各类场所3800余家,出租房屋1.2万余处,重点单位1870余家,共抓获违法犯罪嫌疑人69名,停业整顿娱乐场所12家,整改各类安全隐患290余处。

自10月中旬公安机关启动社会治安巡防机制以来,各级公安机关对一些治安混乱区域进行了排查,严打、严查、严管、严控较为突出的治安问题,开展不同规模、不同层次、不同内容的专项清查行动。截至目前,全市已组织开展各类清查整治行动150余次,有力震慑了各类违法犯罪行为,净化了社会治安环境。



出击一:

六人打麻将赌博被堵个正着

本报11月1日讯(通讯员 梁云海 记者 刘腾腾) 台球厅里没人打台球,却传来各种吆喝声和打麻将的声音,民警破门而入,发现了正在麻将桌前玩得不亦乐乎的六人,麻将桌上还放着几张百元大钞。经审查,民警对其四人进行了治安拘留。

10月31日晚,城阳公安分局治安大队两名民警来到城阳某居民小区一台球厅进行检查。当对台球厅的服务员进行询问时,发现服务员神情紧张,说话也支支吾吾。民警走上台球厅二楼后,听到从二楼最西侧的一个单间里传出“哗啦啦”的类似打麻将的声音。民警迅速开门,只见有六个人围坐在麻将桌前正在玩得不亦乐乎。一见民警,六人赶紧将桌上的百元钞票往口袋里塞,被民警当场制止。经清点,警方共查缴赌资3000余元,麻将两副、自动麻将机一台。目前,其中四人已被依法治安拘留。

当晚,城阳警方对流星一家茶楼进行清查时,查获了正在房间内打麻



民警对四名打麻将的男子进行检查。(图片由警方提供)

将赌博的王某等四人,当场查缴赌资2000余元、麻将两副、自动麻将机一台。

10月31日晚,城阳警方共清查中

小旅馆160余家,各类娱乐场所及重点部位270余处,抓获涉嫌赌博嫌疑人10名、涉嫌盗窃的嫌疑人一名以及涉嫌故意伤害的嫌疑人一名。



出击二:

男子为盗窃,打造专业开锁工具

本报11月1日讯(通讯员 李旭东 记者 刘腾腾) 没钱上网、喝酒,24岁的王某就另辟蹊径,打造了一套专业的开锁工具闯入小区盗窃山地车。11月1日下午,王某第三次作案时被小区的保安发现并报警。在证据面前,王某终于承认了自己的盗窃行为。

10月23日中午,福州北路某新建小区发生了两起盗窃业户山地自行车的案件。接到报案后,辽源路派出所民警

立即调阅小区的监控录像,观察发现两起案件是同一男子所为。就在民警进行调查时,11月1日13时许,民警再次接到该小区的保安报警,发现一名男子闯入小区盗窃自行车。民警赶到小区门口发现,一名推着自行车的年青人正在与小区保安争执,称自己是小区业主,正准备骑车外出。民警对男子随身携带的包检查后发现,里面有一些盗窃自行车的作案工具。

经审查,男子姓安,今年24岁。安某供述,自己不久前因盗窃被劳教释放后,没找到满意的工作。平时喜欢上网、喝酒的他经济拮据,于是就专门找人打造了一套专业的开锁工具重操旧业。10月23日,趁人不备,他先后在该小区内偷走两辆山地自行车,在李村大集以800元价格卖掉。将赃款挥霍一空后,安某准备再来小区偷辆自行车,没想到被抓了个正着。



出击三:

光棍毛病怪,专偷女士内衣、丝袜

本报11月1日讯(通讯员 董冬 记者 刘腾腾) 年近四十却一直没有结婚,连女友也没交过,10月31日,这名喜欢收集女士丝袜和内衣的光棍在超市盗窃女士内衣后被抓。

10月31日21时许,瑞昌路派出所民警在辖区内例行巡逻。当巡逻至瑞昌路与人民路路口时,发现一名戴眼镜的男子

边走边左右张望。当男子看到民警后,突然横过马路加快脚步往前走。看到男子的反常举动,民警立即拦住男子进行询问。面对民警的询问,男子不停地打马虎眼,趁民警低头检查他的身份证时突然撒腿就跑,被民警一把抓住。

经检查,男子随身携带的挎包中有十余双刚刚拆开包装的女士丝袜,还有

一套尚未拆封的女式内衣和几条毛巾。

经审查,该男子郝某终于承认了在人民路某超市进行盗窃的犯罪事实。原来,今年38岁的郝某一直没有结婚,也没有交往过女友,平时就喜欢收集女士丝袜和内衣,所以才到超市去偷东西。目前,郝某已被四方警方治安拘留。



屡次盗窃自行车的犯罪嫌疑人王某在派出所接受审讯。(图片由警方提供)

唯品会公益助学 彰显上市企业社会责任

9月28日,唯品会365爱心基金会出资41.2万元,用于在新疆喀什市伽师县和夏阿瓦提乡捐建伽师县唯品会小学,改善当地基础教育办学条件。在此之前的9月11日,唯品会365爱心基金会员工为伽师县唯品会小学揭牌,当地政府、教育部门的领导参加了仪式。

新媒体微公益助学新疆全民参与创造价值

今年是广东对口支援新

疆喀什两周年,唯品会作为广东企业代表积极响应团省委的号召,为了帮助更多的新疆贫困地区孩子,把援建“希望小学”的项目提上日程。在9月份伽师县唯品会小学项目中,唯品会通过微博转发活动、官网微公益活动,号召网友关注新疆贫困地区的儿童。

自9月10日至9月30日,唯品会以新浪微博这个新媒体为平台,发起“一次转发,唯品会捐五元,用于新疆希

望小学援建项目,圆孩子的学习梦”活动。于9月30日累计转发152520次,有效转发人数达115871,成功达到40万元捐助上限,完成率100%。此外,于9月24日—9月28日,唯品会在官网发起“网上微公益 爱心伴你快成长”唯品会新疆助学行线上活动,以帮助更多的贫困地区孩子。由于网友的积极支持,唯品会365爱心基金会在9月28日提前完成捐款手续,共捐赠41.2万元。

此次新疆助学活动充分利用了微公益汇聚民众的“微力量”,真正实现了唯品会365爱心基金“日行一善,关爱他人”的公益目标。此外,捐款的进程及去向及时向民众公开,以网络平台的开放、透明、资金有迹可寻,让公益形成一个正向的良性循环。唯品会365爱心基金会捐赠的这笔善款将得到妥善管理使用,切实改善唯品会小学教育办学条件,最大程度地发挥爱心资金的社会效

益。持续发展的公益慈善彰显企业社会责任感

此次新疆助学微公益活动,唯品会再次以行动彰显了一个企业的社会责任感,正如网友评论:“作为一个有社会责任感的企业,付诸行动比虚假的口号更实在,而更重要的是如何把这一行动持续下去。”

作为2012年至今唯一在美成功上市的电商企业,唯品会一直秉持着强烈的慈善意识和社会责任感,较早地成立了专门慈善机构——唯

品会365爱心基金,以“行小善,扬大爱”为理念,积极投入到援助失学儿童、贫困重疾、扶助孤寡、自然灾害等公益活动中,以实际行动给予弱势群体积极有效的援助。

与其他企业的慈善不同,唯品会追求的是长期、持续的微公益慈善行为,坚持从会员每提交的一份有效订单收益中捐出0.365元作为爱心基金。唯品会践行公益慈善事业,并号召更多人参加到公益行动中,推动社会和谐发展,树立起拥有强烈社会责任感和公益心的企业形象。(黎娟杏)

胶州市胶北镇关爱失独家庭

“谢谢上级领导的关心,谢谢你们!”胶州市胶北镇北梁村村民刘成娥、刘成刚从市计生局工作人员王燕手中接过人口关爱基金激动地说。今年,胶北镇政府考虑到失独家庭面临的实际困难,通过组织计生干部职工“人口关爱一日捐”、企事业单位捐助、政府资助等多渠道

募集人口关爱基金11万元,对失独家庭和因病致贫的独生子女家庭进行救助,着力推进人口关爱工程。并由计生、工会、妇联等部门,联合对失独者进行精神关怀,帮助失独者建立与社会的正常联系,特别是组织失独者与失独者之间的联系,让他们相互取暖。(张建红)

胶州市胶北镇进行免费孕前检查

近日,胶州市胶北镇结合国家免费孕前优生健康检查项目工作,全面落实计划生育免费基本技术服务制度,降低出生缺陷发生风险,提高出生人口素质,镇计生服务站工作人员为计生家庭开展免费孕前优生健康检查,检查项目主要有健

康教育、体格检查、临床检查、B超、咨询等优生健康检查服务,并免费发放叶酸。在开展服务的同时,还重点宣传了生殖健康、优生优育、避孕节育、奖励扶助、依法行政等方面知识,有力地提升了群众的政策知晓率和满意度。(张建红)

胶州市政修路忙

胶州市建设局市政处大力进行市容整治,深入基础设施建设,缓解交通压力,不断完善道路功能。于10月23日对老城区胶州路、高州路、青州路等16条道路破损路面进行机械割缝。对其进行了大规模沥青找补,找补面积一万八千多平方米。市政处为加快工程进度调用压路机2台、洒水车、油灌车、沥青摊铺机、铣刨机、双钢轮压路机等作业,沥青摊铺前,将路面清扫干净,每小时连续作业,提高效率,加快了工程进度。在确保



工程质量达到合格的情况下,已于10月30日前全部完工。(傅铭 逢雪)